

欧洲联赛今晨激战数场

切尔西队意外落败 皇马尤文保持全胜



阿森纳维拉球员劳尔森(左)与切尔西前锋菲利普斯在场上拼抢

上届亚军切尔西队北京时间今晨在英超联赛中受挫,客场0比2不敌阿斯顿维拉队,遭受联赛19个客场的首场败仗,而上届冠军皇马在西甲联赛中则威风八面,客场5比0大胜比利亚雷亚尔队,重返意甲的尤文图斯队客场3比2险胜卡利亚里队,赢得两连胜。



劳尔(后)与范尼庆祝进球 本版图片 CFP

【英超】

切尔西首遭败绩

切尔西队的中场大将兰帕德因上周训练中受伤、需缺席几周,使得全队今晨出战阿斯顿维拉队时进攻大受影响,最终在下半场连失两球,遭受本赛季的首场败仗,并错失了跃居积分榜榜首的机会。

阿斯顿维拉队主场已成为切尔西队的伤心地,切尔西队自1999年以来尚未在这里进行的联赛中获胜,这里也是切尔西队主教练穆里尼奥唯一没有在联赛中品尝胜利的赛场。

切尔西队此战在第47分钟先失一球后,全队大举反扑,穆里尼奥甚至将队长、后卫特里推上锋线,结果没有奏效。

当急于扳平的切尔西队在终场前两分钟被攻入第二球之后,坐在看台上观战的切尔西队俄罗斯老板阿布拉莫维奇拂袖而去。令切尔西队雪上加霜的是,前锋德罗巴补时阶段腿部受伤,被抬下场。

切尔西队目前积10分,与利物浦队、阿森纳队和埃弗顿队并驾齐驱。

阿森纳队在双方各有一人被罚下场的比赛中,主场3比1战胜朴茨茅斯队,他们和利物浦队都

切尔西队少赛一场。

曾在前三轮取得全胜,并一球不失的曼城队渐渐显露出原型,他们昨天客场0比1败给布莱克本队,惨遭两连败。曼城的同城劲敌、上届冠军曼联队主场1比0小胜升班马桑德兰队,取得两连胜。

【西甲】

皇马巴萨双双获胜

皇马本赛季新人施奈德虽然不像贝克汉姆那样广受追捧,不过这位身穿小贝留下的23号球衣的荷兰中场球员在场上具有同样的杀伤力,他今晨梅开二度,并且助攻队长劳尔破门,帮助皇马5比0

重创比利亚雷亚尔队,成为西甲唯一两战两胜的队伍。

今夏从阿贾克斯队转会皇马的施奈德,在第38分钟助攻劳尔,打破场上僵局。下半场开始3分钟,施奈德一脚任意球破门,这使人回想起小贝的精湛脚法。

在同胞范尼斯特鲁伊为皇马将领先优势扩大到3比0之后,施奈德再下一城,古蒂最后将比分锁定在5比0。

上届亚军巴塞罗那队从小罗纳尔多独进两球,主场3比1战胜毕尔巴鄂竞技队,赢得新赛季西甲首场胜利。由于喀麦隆前锋埃托奥受伤缺阵,本赛季加盟巴

萨的法国前锋亨利首次在西甲联赛中首发上场,不过为巴萨率先建功的还是小罗。

小罗在开赛8分钟主罚任意球破门。战至第35分钟,亨利为巴萨赢得点球机会,又是小罗主罚命中。亨利在下半场有一脚射门击中对方大门立柱。巴萨目前落后皇马2分。

此轮西甲联赛开始前,所有球员和观众都为上周不幸去世的塞维利亚队球员普尔塔默哀1分钟,普尔塔是在首轮比赛中昏倒后经过3天抢救不治身亡的。

【意甲】

尤文罗马并驾齐驱

重返意甲的尤文图斯队,凭借切里尼终场前一刻的进球,客场3比2取胜卡利亚里队,与罗马队一同取得两连胜。

与首轮5比1大胜利沃诺队截然不同,尤文图斯队昨天胜得非常惊险。虽然球星特雷泽盖和皮耶罗双双破门,为尤文两度取得领先优势,不过卡利亚里队两次追平比分。眼看双方将握手言和时,切里尼鱼跃头球为尤文攻入制胜一球。终场前7分钟双方各有一名球员被罚下场。

上届亚军罗马队主场3比0大胜锡耶纳队,队长托蒂攻入一球。尤文和罗马是意甲两轮过后仅有的两支保持全胜的队伍。

【德甲】

拜仁全胜金身告破

拜仁慕尼黑队的全胜战绩客场被汉堡队终结,在拜仁队本赛季新人、世界杯赛最佳射手克劳泽第70分钟打破僵局,攻入他个人在德甲的第100个进球后,汉堡队的岑登终场前7分钟将比分扳平,这也是拜仁队在本赛季德甲首次失球,双方最终战成1比1平。

拜仁队的38岁门将卡恩此战创造了德甲的一项纪录,这是他参加的第535场德甲联赛,并成为征战德甲场次最多的门将。

上届冠军斯图加特客场0比1不敌卡尔斯鲁厄队,遭受4轮联赛的第二场败仗,排名跌至倒数第四,仅比降级区高出一位。

本报记者 黄永顺

国足世界杯的征程从佛山起步 十月二十一日将首战缅甸队 本报讯(记者徐东海)昨天,从广东佛山传出消息,中国男足征战南非世界杯亚洲区资格赛脚步将从南粤大地开始。10月21日,新组建的中国国家队将坐镇广东佛山市世纪莲体育场,迎战首轮对手缅甸国家队。

鲁能状态不佳 争冠前景迷茫

本报讯(记者徐东海)中超第20轮昨天下午打响最后一场比赛,卫冕冠军山东鲁能出场迎战长沙金德。结果凭借崔鹏和韩鹏的两个进球,鲁能2比0艰难击败对手。此战过后,鲁能重新坐上榜眼位置,离领头羊长春亚泰仅差2分。

上一轮1比2不敌河南队,对山东鲁能来说不亚于一场地震。本赛季虽然表现起伏,但鲁能能在弱队身上基本都拿到了分数。昨天迎战积分榜下游的金德,对于卫冕冠军来说绝对不容有失。崔鹏在第13分钟远射帮助球队取得领先,但之后鲁能仍然像前几轮一样,成了一只“病老虎”。

下半场随着金德核心陈涛的出场,鲁能的尴尬更加明显,金德数次制造威胁进攻,险些扳平比分。直到终场前,韩鹏的一记头球帮助鲁能锁定胜局。尽管重新跻身前三,但昨天的胜利还是未能彻底扭转鲁能目前的颓势,图拔的手术也未取得立竿见影的效果。

中超第20轮战况表

Table with 3 columns: Team, Score, Opponent. Rows include: 长春亚泰 1比1平 青岛中能, 河南建业 0比0平 武汉光谷, 上海申花 4比1胜 深圳上清饮, etc.

中超联赛积分榜

Table with 5 columns: Rank, Team, Points, Wins, Losses, Draws. Rows include: 1 长春亚泰 19 11 4 4 37, 2 山东鲁能 19 11 2 6 35, etc.

周末足彩战报

Table with 2 columns: Match, Result. Rows include: 第07059期胜负彩, 利物浦 6比0胜 德比郡, etc.

巴西丹麦热身赛相继落败

多曼斯基称这不能说明什么

又是1比2,继丹麦队之前在前热身赛中输给近邻瑞典队之后,昨天下午,被公认中国队小组头号劲敌的巴西队,在日本队的一场热身赛中,意外地以1比2失利。两大竞争对手双双输球,在多曼斯基看来仍然不足以掉以轻心。

和近几年经常在阿尔加夫杯等比赛上碰面的丹麦队相比,巴西队在中国女足看来显然更神秘,也更重要。昨天巴西队和日本队的热身赛,多曼斯基特地让助理教练王海鸣前往日本现场观战。巴西队在先进球的情况下,被顽强的日本队逆转击败。赛后,王海鸣传来了第一手的信息。从本场比赛看,巴西队明显未尽全力。日本队扳回的两个进球,一个任意球,一个则是巴西队的乌龙球。

两大对手纷纷输球,在多曼斯基看来并不能说明太多问题。中国队昨天集训后的首堂训练课,依然坚持以我为主。在全场对抗的环节中,多曼斯基毫无保留地排出了心目中的主力阵容。前锋是韩端和马晓旭的“悍马组合”,中场的左右前卫分别是曲飞和谢彩霞,两名中前卫由毕妍和张彤搭档,后防线由周高萍、浦伟、李洁、刘亚莉组成,门将将是老将韩文霞。这个阵容和对英格兰队的首发阵容完全一致。

经过几天的休整,主力阵容状态明显好过替补阵容。练习赛开始后,先是韩端破门,接着马晓旭右路直射得手,最后谢彩霞攻入了第三个进球,主力3比0轻松战胜了替补阵容。训练结束后,多曼斯基再次坚定地表示了中国队力争小组第一出线的信心。本报记者 徐东海

体育频道

上视体育频道今天19时30分将转播中澳男篮对抗赛中国队与墨尔本老虎队的比赛实况,央视五套晨晨8时30分将转播美国网球公开赛男女单打第四轮的比赛实况。